



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO  
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA  
DEPARTAMENTO DE INOVAÇÃO, PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA,  
EXTENSÃO, CULTURA E DESAFIOS ACADÊMICOS  
NÚCLEO DE ESTUDOS AFRO-BRASILEIROS E INDÍGENAS**

**EDITAL Nº 10/2022  
RETIFICA EDITAL Nº 09/2022 – DIPPED/IFPB/JP**

**SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA PARTICIPAÇÃO NAS ATIVIDADES DO  
PROJETO DE EXTENSÃO “VIVENCIANDO O MARACATU”**

A Coordenação do Núcleo de Estudos Afro-brasileiros e Indígenas (NEABI), do IFPB-Campus João Pessoa, designada pela Portaria nº 349 da Direção Geral do Campus João Pessoa, de 8 de novembro de 2021, considerando o Edital N.º 09/2022/NEABI/DIPPED/IFPB-JP, vem a público divulgar RETIFICAR o item abaixo, por necessidade de prorrogação do período de inscrições e ajuste no CRONOGRAMA das oficinas:

**No item 2. DAS ATIVIDADES**

**Onde se lê:**

**2.2** As atividades das oficinas propostas serão realizadas conforme o cronograma do Quadro 1, abaixo:

<b>Quadro 1 – Cronograma das oficinas Projeto de Extensão “Vivenciando o Maracatu”</b>		
<b>Atividade</b>	<b>Data da Oficina</b>	<b>Horário</b>

<b>Quadro 1 – Cronograma das oficinas Projeto de Extensão “Vivenciando o Maracatu”</b>		
<b>Oficina de Alfaia</b>	03/09	Das 16h às 19h
<b>Oficina de Agbê e Mineiro</b>	01/10	Das 16h às 19h
<b>Oficina de Caixa e Gongué</b>	22/10	Das 16h às 19h

**Leia-se:**

**2.2** As atividades das oficinas propostas serão realizadas conforme o cronograma do Quadro 1, abaixo:

<b>Quadro 1 – Cronograma das oficinas Projeto de Extensão “Vivenciando o Maracatu”</b>		
<b>Atividade</b>	<b>Data da Oficina</b>	<b>Horário</b>
<b>Oficina de Alfaia</b>	03/09	Das 15h às 18h
<b>Oficina de Agbê e Mineiro</b>	10/09	Das 15h às 18h
<b>Oficina de Caixa e Gongué</b>	17/09	Das 15h às 18h

### **No item 3. DAS INSCRIÇÕES**

**Onde se lê:**

**3.1.** As inscrições serão gratuitas e realizadas no período de **28 de julho a 14 de agosto de 2022**, até 23h59min, por meio de Formulários Eletrônicos disponibilizados nos seguintes endereços:

I) Formulário de inscrição na **oficina de Alfaia:**  
<https://forms.gle/WTb1c4q2jhnaNXXy5>;

II) Formulário de inscrição na **oficina de Agbê e Mineiro:**  
<https://forms.gle/PN4ZGgBtYRR1ynmd8>;

III) Formulário de inscrição na **oficina de Caixa e Gongué:**  
<https://forms.gle/3NeZMn5BxhJRgtf2A>;

**3.3** Será divulgada a lista dos inscritos no dia 15 de agosto de 2022, a ser publicada no site do IFPB, no endereço eletrônico <https://www.ifpb.edu.br/joaopessoa/ensino/neabi/editais>.

**Leia-se:**

**3.1.** As inscrições serão gratuitas e realizadas no período de **03 a 25 de agosto de 2022**, até 23h59min, por meio de Formulários Eletrônicos disponibilizados nos seguintes endereços:

I) Formulário de inscrição na **oficina de Alfaia:**  
<https://forms.gle/WTb1c4q2jhnaNXXy5>;

II) Formulário de inscrição na **oficina de Agbê e Mineiro:**  
<https://forms.gle/PN4ZGgBtYRR1ynmd8>;

III) Formulário de inscrição na **oficina de Caixa e Gongué:**  
<https://forms.gle/3NeZMn5BxhJRgtf2A>;

**3.3** Será divulgada a lista dos inscritos no dia **26 de agosto de 2022**, a ser publicada no site do IFPB, no endereço eletrônico <https://www.ifpb.edu.br/joaopessoa/ensino/neabi/editais>.

#### **No item 4. DAS VAGAS RESERVADAS AOS COTISTAS**

**Onde se lê:**

**4.2** A comprovação dos requisitos exigidos para participação no sistema de cotas para deverão ser apresentadas no mesmo período de inscrição, de 28 de julho a 14 de agosto de 2022, anexados ao formulário de inscrição.

**Leia-se:**

**4.2** A comprovação dos requisitos exigidos para participação no sistema de cotas para deverão ser apresentadas no mesmo período de inscrição, de **03 a 25 de agosto de 2022**, anexados ao formulário de inscrição.

## No item 5. DO PROCESSO SELETIVO.

### Onde se lê:

**5.4** O resultado da seleção será publicado no dia 15 de agosto de 2022, na página do NEABI do campus João Pessoa, no site do IFPB, no endereço eletrônico <https://www.ifpb.edu.br/joaopessoa/ensino/neabi/editais>.

**5.5** Os participantes poderão apresentar recursos no período de 15 a 17 de agosto de 2022, até às 23:59 horas, por meio de correio eletrônico, direcionado ao endereço eletrônico: [neabi.jp@ifpb.edu.br](mailto:neabi.jp@ifpb.edu.br), em documento escrito, em formato PDF, contendo as razões e os pedidos recursais.

**5.6** No dia 19 de agosto de 2022, após julgamento dos recursos porventura apresentados, será divulgado no site do IFPB o Resultado Final da seleção.

### Leia-se:

**5.4** O resultado da seleção será publicado no dia **26 de agosto de 2022**, na página do NEABI do campus João Pessoa, no site do IFPB, no endereço eletrônico <https://www.ifpb.edu.br/joaopessoa/ensino/neabi/editais>.

**5.5** Os participantes poderão apresentar recursos nos dias **27 e 28 de agosto de 2022**, até às 23:59 horas, por meio de correio eletrônico, direcionado ao endereço eletrônico: [neabi.jp@ifpb.edu.br](mailto:neabi.jp@ifpb.edu.br), em documento escrito, em formato PDF, contendo as razões e os pedidos recursais.

**5.6** No dia **29 de agosto de 2022**, após julgamento dos recursos porventura apresentados, será divulgado no site do IFPB o Resultado Final da seleção.

## No item 6. CRONOGRAMA.

### Onde se lê:

EVENTO	DATA/LOCAL/HORÁRIO
Período de inscrição/ Comprovação cotas	De 28/07/2022 a 14/08/2022

Divulgação da lista de inscritos	15/08/2022
Resultado Parcial	15/08/2022
Interposição de Recursos	15/08/2022 a 17/08/2022
Resultado Final	19/08/2022

**Leia-se:**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Período de inscrição/ Comprovação cotas	De <b>03 a 25/08/2022</b>
Divulgação da lista de inscritos	<b>26/08/2022</b>
Resultado Parcial	<b>26/08/2022</b>
Interposição de Recursos	<b>27 e 28/08/2022</b>
Resultado Final	<b>29/08/2022</b>

2. MANTER todas as demais disposições constantes no Edital N° 09/2022, de 28 de julho de 2022, que dispõe sobre a seleção simplificada para participação nas atividades do projeto de extensão “Vivenciando o Maracatu” do IFPB - Campus João Pessoa. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação

João Pessoa, 03 de Agosto de 2022.

**Vitor Angelo Villar Barreto**  
 Coordenador em exercício - Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros  
 e Indígenas do campus João Pessoa